

# Мы работаем для вас, а вы оставайтесь дома



**Сергей ШУБИН,**  
глава МО Новоизмайловское

**В это непростое для всех нас время хочу обратиться к вам, дорогие жители Муниципального образования Новоизмайловское! Сегодня ситуация в нашем городе, в нашей стране, да и во всем мире крайне сложная: в один миг, по независящим ни от кого обстоятельствам, резко изменился привычный уклад жизни, дети перестали посещать дошкольные учебные заведения, школьники и студенты вынуждены были перейти на онлайн-образование. Перестроился рабочий график, люди лишены привычного досуга, страдает экономика и, в первую очередь, малый бизнес. Вынуждены были перестроить свою работу и мы – органы местного самоуправления Муниципального образования Новоизмайловское.**

## ПЛАНЫ БЫЛИ БОЛЬШИЕ

Уже со второй половины марта мы перестали проводить массовые мероприятия – концерты, экскурсии, детские развивающие мероприятия. В связи с этим хочу сказать вам: мы будем прикладывать максимум усилий, чтобы реализовать все ранее запланированное нами. Понятно, что какие-то мероприятия придется отменить, но большинство постараемся перенести на удобное для вас время. Тех, кто уже был записан на мероприятия, мы оповестим о новых сроках их проведения персонально.

Горько осознавать тот факт, что в этом году, в году, когда весь мир должен был отмечать 75-летний юбилей Великой Победы, мы с вами не сможем вместе, традиционно – с концертом и полевой кухней – отметить этот великий праздник! Не сможем сейчас... Но мы обязательно соберем вас в Доме молодежи, как только будут сняты ограничения, мы поздравим вас лично и отдадим дань военному подвигу

и вашей стойкости духа, которую вы проявляете и в сегодняшнее непростое время, наши дорогие ветераны!

Много мероприятий было запланировано у нас к этой великой дате. Совместно с администрацией Московского района мы должны были вручать памятные медали ветеранам, жителям блокадного Ленинграда. Вручать в торжественной обстановке, с подарками, с концертами, которые подготовили для вас ваши внуки и правнуки – учащиеся наших школ. Почти 1 800 наших жителей должны были стать участниками этих мероприятий. Но и здесь жизнь внесла свои коррективы: всего три торжественных вручения мы успели провести до введения ограничительных мер в связи с пандемией коронавирусной инфекции. Хочу сказать вам, дорогие ветераны: каждый, кто должен получить медаль, обязательно ее получит: вам позвонят и в удобное для вас время медали и памятные подарки принесут сотрудники администрации и волонтеры. Мы ни о ком не забудем!

## МЫ ПРОДОЛЖАЕМ РАБОТАТЬ ДЛЯ ВАС

Органы местного самоуправления не останавливают свою работу. В связи с ограничительными мерами временно прекращен личный прием, но вы всегда можете обратиться к нам по телефону, электронной почте, направить заявление письмом – все ваши обращения будут рассмотрены.

Работаем сегодня не только мы. Работают общественный транспорт, магазины, социальные службы. Все они в той или иной степени подвергают опасности свое здоровье, чтобы обеспечить нормальную жизнь другим. Но есть и особая категория – наши медики: врачи, медсестры, младший медпер-

сонал. Они подвергают опасности не только здоровье, но и свою жизнь. И тем более печально видеть, как часть наших граждан продолжает вести привычный образ жизни, не внимая просьбам органов власти, медиков, просьбам своих близких. Уже не первый день Санкт-Петербург занимает далеко не почетные первые места по индексу самоизоляции. А ведь как только он снижается, сразу растет число заболевших. Мы не говорим о людях, которые идут на работу, не говорим о тех случаях, когда люди выходят на улицу, чтобы посетить магазин или аптеку, выгулять домашних питомцев.

## И ВСЕ-ТАКИ

Мы говорим о другом, о сорванных ограничительных лентах на детских и спортивных площадках, о коллективных походах по магазинам, о прогулках компаниями в парках и скверах. Подвергать свою жизнь опасности, конечно, право каждого. Но никто из нас не имеет права подвергать опасности чужую жизнь и чужое здоровье. Это не абстрактные слова. Не думайте, что все это происходит где-то далеко, в какой-то неизвестной лично вам московской больнице. Это не так!

Наши муниципальные депутаты-медики сегодня на переднем крае борьбы с пандемией; на территории нашего округа находятся городская больница и несколько поликлиник. Сотрудники одной из них, городской поликлиники № 21, – люди, которых вы знаете лично, к которым вы обращаетесь, чтобы сохранить свое здоровье, сегодня обращаются к вам, они просят вас остаться дома. Посмотрите на этих врачей, посмотрите, в каком костюме работает ваша медицинская сестра: в нем невозможно ни есть, ни пить; на лице от очков остаются гематомы и ссадины. Но они не ропщут, они медики, их призвание – спа-

сать жизнь и здоровье. Но сегодня они просят вас не подвергать без надобности опасности их здоровье, просят остаться дома.

## ДАВАЙТЕ ОСТАНЕМСЯ ДОМА

Поверьте, даже в домашних условиях можно найти для себя много интересных занятий. Никто из нас не любит отказываться от привычного образа жизни, но это не повод вести себя эгоистично – без помощи и понимания со стороны населения ни одно правительство не сможет справиться с эпидемией. Поймите, чем быстрее пойдет на спад заболеваемость, тем быстрее мы с вами сможем вернуться к нормальной жизни – погулять в любимом парке с друзьями, сходить в театр, пожарить шашлыки. И наоборот – чем дольше мы будем игнорировать просьбы медиков и ограничительные меры, тем на более длительный срок мы будем лишены не только отдельных радостей жизни. Подумайте о тех, кто сегодня лишен работы. А это практически вся сфера услуг, начиная с общественного питания и заканчивая учреждениями культуры и искусства.

Мы с вами живем в Петербурге. Раньше этот город назывался «Ленинград» – это город, который весь мир знает по бессмертному подвигу в блокадном кольце. 900 дней наши деды и прадеды жили в осажденном городе, жили не в благоустроенном жилье, лишены кафе и прогулок в парках, – жили практически без пищи, в холоде, без общественного транспорта, жили 900 дней, а не полтора месяца! Жили и помогали выживать другим! Неужели мы, дети и внуки ленинградцев, сегодня окажемся неспособными ограничить себя ради того, чтобы просто не подвергать опасности других?! Давайте вспомним, в каком городе мы живем, вспомним, что мы ленинградцы. Давайте останемся дома!

